
Vyšlo listopadové číslo U nás v kraji
7.11.2024 - | Krajský úřad Královéhradeckého kraje

Na okraji Jičína v Robousích Královéhradecký kraj začal stavět novou výjezdovou základnu
zdravotnické záchranné služby.

Dojezd záchranky na Jičínsku urychlí nová výjezdová základna

Na stavební práce, technický dozor a vnitřní vybavení objektu vynaloží zhruba 73 milionů korun,
přičemž počítá s dotací z Ev ropského fondu pro regionální rozvoj v předpokládané výši 49,5 milionu
korun. Plánovaný termín dokončení stavby je v lednu 2026.

Seniory z domova důchodců v Borohrádku čeká příjemná změna

Královéhradecký kraj vyhlásil výběrové řízení na rozšíření a rekonstrukci budovy Zámečku, spojovací
chodby a hlavní budovy Domova důchodců Borohrádek, poskytujícího služby a ubytování seniorům.
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky činí 72,5 milionu korun bez DPH, což je zároveň nejvyšší
možná nabídková cena. Všechny stavební práce se uskuteční ve dvou etapách, provoz a služby
domova důchodců se nepřeruší.

Začala stavba dálnice D11 z Trutnova na státní hranici

Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) začalo v polovině října stavět úsek dálnice D11 z Trutnova ke státní
hranici s Polskem. Stavba je nej větší dálniční zakázkou v historii veřejných soutěží ŘSD. Práce na
21,2 kilometru dlouhé stavbě vyjdou na 11,7 miliardy Kč bez DPH, potrvají 3,5 roku.

Chráněné bydlení pro dvanáct klientů kraj postaví v Hořicích

Královéhradecký kraj vyhlásil veřejnou zakázku na výstavbu bytového domu v Hořicích, který
poskytne chráněné bydlení osobám s mentálním či kombinovaným postižením. Čtyři samostatné
domácnosti zajistí nový domov pro 12 klientů. Na stavební náklady a vnitřní vybavení chce kraj
vynaložit 51,9 milionu korun včetně DPH a počítá s využitím dotace z Integrovaného regionálního
operačního programu (IROP) ve výši 85 procent.

Již počtrnácté uděleny Ceny sociálních služeb

Královéhradecký kraj ocenil činnost dobrovolníků a pracovníků v sociální oblasti, inovativní projekty,
obce i osobnosti veřejného života, které přispěly mimořádným počinem nebo dlouhodobou
systematickou prací k rozvoji, kvalitě a dostupnosti sociálních služeb v regionu.

Nejen nemocnice, kraj investuje i do záchranářských základen

V posledních letech Královéhradecký kraj investuje značné prostředky do zlepšení zdravotnické
infrastruktury a technologií, aby zajistil co nejlepší dostupnost a kvalitu zdravotních služeb pro své
obyvatele. Mezi významné projekty patří mimo jiné modernizace a výstavba výjezdových základen
Zdravotnické záchranné služby Královéhradeckého kraje (ZZS KHK

Pokud jste aktuální číslo zpravodaje nedostali do schránky, volejte na telefonní číslo 495 817 111,
nebo nám napište na email: unasvkraji@kr-kralovehradecky.cz. Do zprávy uveďte vaši adresu a my
zařídíme nápravu.



U nás v kraji si můžete vyzvednout také osobně, a to v patnácti obcích s rozšířenou působností,
konkrétně v místních turistických informačních centrech.

Magazín si můžete přečíst také v elektronické podobě na krajských webových stránkách, kde
naleznete i archiv starších čísel.

Přejeme vám inspirativní čtení.

https://www.khk.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/vyslo-listopadove-cislo-u-nas-v-
kraji-430095

https://www.khk.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/vyslo-listopadove-cislo-u-nas-v-kraji-430095
https://www.khk.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/vyslo-listopadove-cislo-u-nas-v-kraji-430095

